

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

第 3078 期 今日 8 版 2016 年 6 月 3 日 星期五 农历丙申年四月廿八 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

今日新昌



新昌县气象台 6 月 3 日发布

今天阴有中到大雨,夜里阴有阵雨,偏东风 2 到 3 级,白天最高气温 24℃,森林火险 2 级。明天雨渐止转阴天,早晨最低气温 20℃。

邵全卯在全县“平安护航 G20 大会战”会议上要求

抓排查 促整改 严管控

新昌新闻网记者 吕建刚

昨日,县委、县政府召开全县“平安护航 G20 大会战”会议,分析研判当前形势,明确各阶段任务,动员全县上下齐心合力,坚决打赢“平安护航 G20”大会战这场硬仗。县委书记邵全卯讲话,县委副书记、县长李宁主持,县委副书记、政法委书记孙建焕作动员部署,县领导求子平、罗国安、尹国樑、柴理明、潘海波、孙嘉江出席。

邵全卯指出,要始终绷紧峰会维稳安保这根弦。G20 峰会维稳安保是当前压倒一切的首要政治任务,全县上下务必认真贯彻落实省市会议精神,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,时刻对标维稳安保这把尺子,强化工作措施,补齐工作短板,全面提升峰会维稳能力水平,为省委、省政府站好岗、放好哨、守好阵地。

邵全卯要求,要坚决打赢峰会

维稳安保这场仗。平安护航 G20 大会战不仅点多、线长、面广,而且时间跨度长,各级各部门必须有机结合优化环境年“八大行动”,统筹安排、步步深入,认真落实好每个阶段的重点工作和目标要求,积小胜为大胜。要着重抓好三方面工作:一要细而又细抓排查。认真对照十项任务,在前期排查基础上,认真组织“回头看”,明确排查责任,明确排查重点,明确排查时间,看本区域、本行业的风险隐患排查是否真正到位、化解稳控责任是否真正落实。二要严而又严促整改。对排查出来的问题隐患,各主管部门和每个单位都要拿出问题清单、责任清单、整改清单和措施清单,一个一个整改到位,真正做到“看好自家的门、办好自家的事、管好自家的人”。三要实而又实严管控。扎实推进优化环境年“八大行动”,全面加强社会管控,确保实现“新昌人不去杭州惹事,新昌本地不出事,新昌社会治理

能力显著提升”总体目标。

邵全卯强调,要努力答好峰会维稳安保这份考卷。各单位要以赶考的精神、战斗的姿态,保持非常之状态、勇担非常之责任、凝聚非常之合力,以最大决心,最严措施,最强保障,压实责任,加大考核,严肃纪律,全力以赴做好峰会安保各项工作,确保各项措施落实到位,确保 G20 峰会绝对安全,努力为 G20 峰会维稳安保作出贡献。

会上,孙建焕作主题报告,对 G20 峰会维稳安保工作,特别是大会战“备战阶段”“临战阶段”“决战阶段”的时间节点和工作要求作了详细部署。相关部门、乡镇(街道)签订了目标管理责任书并作表态发言。

县四套班子其他领导,县法院院长、县检察院检察长,各乡镇(街道)党政正职,县级机关有关部门主要负责人,公安等相关部门中层正职以上干部参加会议。

县委召开全县领导干部会议

传达学习全国科技创新大会精神

新昌新闻网记者 吕建刚

形象的一个良机。

会议指出,新昌资源禀赋有限,区位优势不足,之所以能得到快速发展,就是因为找准了科技创新这条路子。而新昌的科技创新成果,离不开一批骨子里富有创新因子,处处敢想、敢闯、敢试,富有开拓创新精神的优秀的企业家队伍,加上党委政府时时保护好这种创新氛围,在此基础上,进一步引导和推动全县创新氛围的形成并最终开花结果。相关部门要切实总结提炼好新昌精神,运用好新昌精神,助推全县经济社会发展。

会议强调,科技创新全国学新昌,新昌怎么办?各级各部门要进一步学习、消化、领会中央领导的重要讲话精神和全国科技创新大会精神,真正按照“构建开放合作充满活力的区域创新体系”要求和年初明确的省级科技体制综合改革试点的各项要求,进一步明确科技创新的方向和重点,推进各项工作的落实。

县四套班子领导,县法院院长、县检察院检察长,各乡镇(街道)党政主要负责人,县级机关各部门主要负责人等参加会议。

政府推动 乡镇实施 企业配合 连片蓝色屋顶换新颜

通讯员 吕林东

363 份,要求整改面积 120 多万平方米。绝大部分工厂企业都表态会全力支持配合政府工作,有不少企业一接到通知书就联系施工作业人员开展屋顶颜色喷涂,大多数企业也已在联系安排相关施工单位开工作业。

在对工厂企业连片集群区块进行集中统一行动的同时,各乡镇(街道)也不甘落后,纷纷采取行动。南明街道、羽林街道、小将镇、儒岙镇等乡镇(街道)主动要求县控违办增印一千多份限期整改通知书,下沉到各行政村和企业去发放通知,要求限期整改。东茗乡和城南乡不等不靠,主动出击,对辖区内两路两侧彩钢房实行地毯式摸排整改,其中东茗乡整改彩钢房 172 处,整改面积 16627.5 平方米,已基本完成辖区内蓝色彩钢房整治。

据悉,从 5 月 31 日开始,两个联合工作组将对拆除整改情况开展回头检查,发现有工厂企业尚未安排动工的将采取停产停电措施。6 月 10 日开始,对严重影响消防安全未完成拆除整改的,将责令停产,待拆除整改完成后恢复。

李宁在全市防汛工作视频会议后强调 责任落实到底 工作进度到位

新昌新闻网记者 俞伟波

昨日,绍兴市召开全市防汛工作视频会议,总结分析今年防汛防台工作形势,全面部署近期强降雨防范工作和主汛期防汛防台工作。县委副书记、县长李宁在新昌分会场向市政府汇报我县近阶段强降雨防范工作情况及下步工作安排。县委副书记、常务副县长柴理明及县防指成员单位负责人在新昌分会场参加会议。

全市会议结束后,我县召开全县防汛工作视频会议。李宁指出,防汛工作事关百姓生命财产安全,来不得半点疏忽。各级各有关部门要

重抓动态监测,切实抓好灾害性天气、雨情水情的动态监测和预报调度工作;重抓隐患整治,再次组织力量对重点工程、危险地段、地质灾害隐患点进行一次排查,全面落实除险加固,确保在主汛期之前完成整改工作;重抓措施落实,严格执行水库控制运行计划和防御洪水方案,加快在建涉水工程建设,加密水库巡查频次,加强山洪灾害和地质灾害防御工作;重抓物资准备,建立完善防汛物资储备体系,加强防汛队伍建设,确保关键时刻拉得出、冲得上、打得赢。

李宁强调,防汛工作关键在落实。要严格执行以行政首长负责制

为核心的防汛责任制,在防汛责任的覆盖率、具体化上下功夫,切实加强防汛责任制落实情况的督促检查,建立无告知抽查和缺位通报制度,强化问责和责任追究,确保责任到位、检查到位、督导到位,全面夺取今年防汛工作的全面胜利。

柴理明就如何突出山塘水库巡查、地质隐患点排查、薄弱环节整改等防汛防台工作进行了具体部署。

据悉,自 4 月 15 日进入汛期至 6 月 2 日上午 8 时,我县全县面雨量 369.9 毫米,比常年同期多 67.2%,由于受厄尔尼诺现象影响,今年是我县雨水偏多、灾情偏重的年景,防汛形势比较严峻。



农村饮用水源地水库清淤除险加快推进

5 月 31 日,在梅渚镇上坂水库清淤及除险加固现场,十余名施工人员挥汗如雨,趁着天气晴好抓紧施工。据了解,这座库容 10 万立方米的小二型水库,是我县今年重点实施的农村水源地水库清淤除险工程之一,目前已完成清淤,正有序推进水库坝体除险加固工程。(新昌新闻网记者 梁凌凌 摄)